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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง
เรื่อง  รับสมัครคัดเลือกนักเรียน นักศึกษา และผู้ด้อยโอกาส
เพื่อรับทุนการศึกษาจากองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๔
--------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง ในฐานะองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีอำนาจหน้าที่ในการส่งเสริมการพัฒนาสตรี เด็ก เยาวชน ผู้สูงอายุและผู้ด้อยโอกาส ตลอดจนให้ประชาชนได้รับการศึกษาอบรม ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ มาตรา 50(7) ประกอบกับหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1365                        ลงวันที่ 30 เมษายน 2552 เรื่อง หลักเกณฑ์การตั้งงบประมาณเพื่อเป็นทุนการศึกษาสำหรับเด็กนักเรียนนักศึกษาและผู้ด้อยโอกาสขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  และตามที่คณะกรรมการฯได้กำหนดหลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกผู้ขอรับทุนการศึกษาจากองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง                           จึงประกาศรับสมัครคัดเลือกนักเรียน นักศึกษา และผู้ด้อยโอกาส เพื่อรับทุนการศึกษาจาก                  องค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๔ พร้อมกำหนดหลักเกณฑ์และวิธีการดำเนินการคัดเลือกเพื่อรับทุนการศึกษา ดังต่อไปนี้ 
1. 
ทุนที่สมัคร




ทุนการศึกษาในหลักสูตรที่สูงกว่าการศึกษาขั้นพื้นฐานแต่ไม่สูงกว่าปริญญาตรี      (ระดับปวส. หรือ อนุปริญญา หรือ ปริญญาตรี) เพื่อศึกษาในสถาบันการศึกษาต่างๆของรัฐ  









จำนวน    ๑     ทุน
2.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครคัดเลือก

2.1
นักเรียน นักศึกษา และผู้ด้อยโอกาส


(1) 
เป็นผู้ที่มีภูมิลำเนาอยู่ในพื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง


(2)
เป็นเด็กยากจนหรือด้อยโอกาส โดยผ่านความเห็นชอบของประชาคม


(3)
ต้องเป็นผู้ที่สอบผ่านการคัดเลือกเข้าเรียนในสถาบันการศึกษาต่างๆของรัฐ


(4)
ผลการเรียนเฉลี่ยในภาคเรียนที่ผ่านมา ต้องไม่ต่ำกว่า 2.50


(๕) 
เป็นผู้มีศีลธรรม วัฒนธรรม และความประพฤติดี


(๖)
ต้องไม่เป็นนักศึกษาที่ได้รับทุนต่อเนื่องจากหน่วยงานอื่นทั้งภาครัฐและเอกชน


(๗) 
หากเป็นนักศึกษาที่กู้ยืมเงินของกองทุนเงินให้ยืมเพื่อการศึกษา (กยศ.)          ให้นำสำเนา ใบเสร็จรับเงินที่สถาบันการศึกษารับรอง มาแสดงด้วย  หากไม่มีจะไม่ได้รับการพิจารณา








/๓. การรับสมัคร...          
-๒-
3.  การรับสมัครคัดเลือก

3.1 
วัน  เวลา  สถานที่


-  
ขอรับใบสมัคร  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง                   ตั้งแต่วันที่ ๒๗ กรกฎาคม – ๕ สิงหาคม  2554  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. (เวลาราชการ)หรือดาวน์โหลด ใบสมัครได้ที่เว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง (www.krongpinang.go.th)


-
การยื่นใบสมัคร  ให้ยื่นใบสมัคร ระหว่างวันที่ ๒๗ กรกฎาคม –                    ๕  สิงหาคม  2554  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. (เวลาราชการ) ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง  ทั้งนี้ การกรอกใบสมัครให้กรอกรายละเอียดให้ครบถ้วนถูกต้องตามความเป็นจริง  พร้อมทั้งลงลายมือชื่อด้วยตนเอง

3.2 
เอกสารหลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร 


1. 
ใบสมัคร ติดรูปถ่ายหน้าตรง ขนาด 1 นิ้ว ถ่ายมาแล้วไม่เกิน  6 เดือน




จำนวน
๑
รูป




2.
ใบรายงานผลการเรียนในภาคการศึกษาที่ผ่านมา หรือสำเนาระเบียนแสดงผลการเรียนรวมทุกภาคการศึกษาที่ผ่านมา 
จำนวน 
1 
ฉบับ


3. 
สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน และสำเนาทะเบียนบ้านของผู้สมัคร




จำนวน
๑
ชุด


๔. 
สำเนาหลักฐานการสอบผ่านการคัดเลือกเข้าเรียน หรือ สำเนาบัตรประจำตัวนักศึกษา



จำนวน
๑
ฉบับ


๕. 
ใบรับรองแพทย์  
จำนวน 
๑ 
ชุด


๘. 
สำเนาใบเสร็จรับเงินจากสถาบันการศึกษาของภาคเรียนที่ ๑/๒๕๕๔


๙. 
เอกสารอื่นๆ เช่น สำเนาใบเปลี่ยนชื่อตัว-ชื่อสกุล (กรณีที่ชื่อตัวหรือชื่อสกุลไม่ตรงกัน) เป็นต้น (ถ้ามี)

3.3
ในการสมัครคัดเลือก ผู้สมัครจะต้องตรวจสอบและรับรองตนเองว่า                     มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัครจริง เมื่อคณะกรรมการดำเนินการคัดเลือกได้ตรวจสอบคุณสมบัติจากเอกสารและหลักฐานแล้ว ถ้าปรากฏภายหลังว่าผู้ใดมีคุณสมบัติไม่ตรงตามประกาศรับสมัคร จะถือว่าผู้นั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติทันที และในกรณีที่ผู้สมัครกรอกรายละเอียดในใบสมัครเป็นเท็จ จะต้องถูกดำเนินการทางกฎหมายตามควรแก่กรณีต่อไป

4. 
การคัดเลือก

คณะกรรมการฯจะประชุมพิจารณาคัดเลือก โดยใช้ข้อมูลจากใบสมัครและเอกสารหลักฐานที่แนบมาพร้อมใบสมัคร และ/หรือ ซักถามประวัติผู้สมัครจากผู้แทนประชาคมท้องถิ่น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่น และสอบสัมภาษณ์ ในวันที่ ๑๐ สิงหาคม 255๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. – ๑๒.๐๐ น.                   ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง  โดยใช้หลักเกณฑ์การพิจารณา  ดังนี้
-๓-

1. 
ความประพฤติ บุคลิก ลักษณะ  กิริยามารยาท  ความสุภาพอ่อนโยน และการไม่ข้องเกี่ยวกับอบายมุข และยาเสพติดทุกชนิด


  

2. 
ความอุตสาหะ  ขยันหมั่นเพียร  ความกระตือรือร้น  ในการศึกษาเล่าเรียน  ความกตัญญู  การแบ่งเบาภาระของครอบครัว

3. 
ผลการเรียน  ผลงานความสามารถต่างๆ ที่เคยเข้าร่วมกิจกรรมกับทางสถาบันการศึกษา

4. 
สถานภาพฐานะความเป็นอยู่ของครอบครัวของผู้รับทุน เหมาะสมกับการได้รับทุนหรือไม่ (พิจารณาจากสภาพที่อยู่อาศัย, รายได้และอาชีพของผู้ปกครองและคนในครอบครัว,                ภาระค่าใช้จ่ายของผู้ปกครองและความสามารถในการส่งเสียด้านการศึกษาของผู้รับทุน) 
5. 
การประกาศผลการคัดเลือก

องค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง จะประกาศผลการคัดเลือกผู้รับทุนการศึกษา              ในวันที่ ๑๕  สิงหาคม  255๔  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง
6. 
วิธีการรับทุนการศึกษา

องค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง จะเบิกจ่ายค่าเล่าเรียน หรือค่าธรรมเนียมการศึกษา หรือค่าบำรุง หรือค่าหน่วยกิต ตามอัตราที่สถาบันการศึกษากำหนด                                         แต่ไม่เกิน  ๓๓,๐๐๐.-  บาท โดยผู้รับทุนการศึกษาต้องนำใบเสร็จรับเงินจากสถาบันการศึกษา                      มาเบิกจ่ายจากองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินัง ระหว่างวันที่ ๒๒-๒๖  สิงหาคม ๒๕๕๔                         ในวันและเวลาราชการ และองค์การบริหารส่วนตำบลกรงปินังจะประกาศวันและเวลาในการมอบทุนการศึกษาให้ทราบในภายหลัง
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ   ณ  วันที่  ๒๖  เดือนกรกฎาคม พ.ศ. 2554
(ลงชื่อ)




            
        (นายฮาซัน    ลีลาตานา) 
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